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2010 年 9 月 27 日 
＜参考資料＞ 

森永乳業株式会社 

男子スイーツ部 理想のプリン 

 

近年、スイーツ好きを公言する男性は増えており、男性を対象としたスイーツは多数発売されておりますが、

実際に一般男性の意見を反映したスイーツは多くはありませんでした。 

そこで、男性が「理想とする」プリンを発売すべく、プリン作りのパイオニアである「森永乳業」とスイーツ感度

の高い男性が集う「男子スイーツ部」とのコラボレーションが実現しました。“業界初”の試みとして、一般男

性が企画・開発する男性のためのプリン「男子スイーツ部 理想のプリン（王道クリーミィーカスタード／技あ

り！かためたまご）」を昨年 10 月に期間限定発売いたしました。

このたび、お客さまのご要望にお応えし、「男子スイーツ部」オリジナルプリン第 2 弾を発売いたします。 

 

● 「男子スイーツ部 理想のプリン」第一弾発売に至るまで 

  2009 年に実施した男子スイーツ部 WEB 調査にて、 

“好きなチルドデザート”は、『プリン』と判明。 

また、さらに“好きなプリンのタイプ”に関して調査したところ、 

「なめらか系食感」と「しっかり系食感」に二分されることが 
好きなチルドデザート
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以上より、業界では珍しい同じ“カスタード(たまご)味”の 60%
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※複数回答可 

食感が異なる 2 つのプリンを発売し、男性だけでなく 

女性にもご好評いただき、当初計画のおよそ 1.5 倍の 

売り上げを記録いたしました。

 

 

 

 
● 2010 年度の男性のスイーツ購入事情 

森永乳業が見解する 
男性のスイーツ消費行動 

● 「頭(知識)」で商品を選ぶ 

● 味に保守的 

● 納得できる“こだわり”商品を選びたい 

● デパ地下など専門店に行く時間がない 

 
コンビニでの年代別デザート購入率
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男性向けスイーツ開発のヒント 
◆ 『自分向けのプリン』と感じてもらう。 

◆ 『細部までこだわった本格的な味わい』の訴求 
◆ 開発ストーリーを雑誌・WEBにて公開、商品へ

の興味、魅力を醸成する。 

 
 

2009 年 12 月 森永乳業調べ (n=1000 人) 

対象条件：スーパーやコンビニのデザートを 

半年に１回以上購入・喫食された方

 
 
 



 
● 「男子スイーツ部 理想のプリン」第 2 弾発売に至るまで 

【商品が出来上がるまで】 
男子スイーツ部
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★4月27日 グループインタビュー実施風景 

★8 月 28 日 試食評価会実施風景 

 

 

 

 

 

 

 

10月5日 

発 売 

★8月28日 

男子スイーツ部員による試食評価会実施

8月 

完成！ 

5～6月 

調査データを元に味作り、パッケージデザイン検討

★4月27日 

男子スイーツ部員と森永乳業社員 

「理想のプリン」に関するグループインタビュー実施

4月上旬 

男子スイーツ部員 

「理想のプリン」に関するWEB調査実施 

5／12～ 

サイト内特設ページ開設 
6/●発売号 

プリン開発告知
5月～7月 

アンケート結果 

開発秘話レポート紹介 
9/21発売号 

試食会特集 8月～9月 

試食会・部員感想 

レポート紹介 10/5発売号 

商品詳細紹介

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 【WEB アンケート、グループインタビュー調査結果】 

 

① 好きなプリンのタイプ 
 好きなプリンのタイプ
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男子スイーツ部員が好むプリンのタイプを調査した結果、昨年にはなかった“濃厚”というキーワードが

約30％の部員に指示いただき第１位に輝きました。第2位は近年人気プリンのキーワードでもある“なめら

か食感”、第 3 位はプリンならではの“卵風味”、第 4 位は昔ながらの手作りプリンの象徴でもある“かため

食感”がランクインしました。 

また、好きなプリンの食感を調査した結果、20 代には“なめらか食感”が、30 代後半から上は“かため食

感”が指示される結果となりました。 

女子スイーツ部員が好む調査は、第一位、第二位が逆転したものの男子スイーツ部員の結果とほぼ変

わらない結果となりました。 

  
② 惹かれるプリンの素材 

 
 
 
 
 

惹かれるプリンの素材を調査した結果、両部ともに票が割れ第 5 位までは僅差の結果となりました。 

＜女子スイーツ部員＞ 
1 位：バニラ 
2 位：カスタードクリーム 
3 位：生クリーム 
4 位：芋、栗、かぼちゃ 
5 位：豆乳

＜男子スイーツ部員＞ 
1 位：生クリーム 
2 位：カスタードクリーム 
3 位：バニラ 
4 位：キャラメル 
5 位：チーズ、メープル

男子スイーツ部員の結果は、やはり王道の“クリーム系・バニラ”が上位にランクイン、またプリンには珍

しい“チーズ・メープル”が昨年に比べて票を伸ばした点が注目すべきキーワードとなりそうです。 
女子スイーツ部員の結果は、王道素材が上位にランクイン、また豆乳などのヘルシー素材がランクイン

しました。 
 
 

以上の調査を踏まえ、抽出された“理想”とは…  



 

【2010 年男子スイーツ部の“理想”】 

男子スイーツ部員を対象に実施した WEB アンケート及びグループインタビューにて素材や味わいの嗜好

を調査した結果、2010 年度の男子スイーツ部の“理想”として下記 3 つのキーワードが抽出されました。 
 

☆2010 年 男子スイーツ部の“理想”☆ 

定番＋α 濃い味・濃厚 食感  
 
＜部員の声＞ 

知識も食経験も豊富なので 
普通だと途中で飽きてしまう、

定番の中に“こだわり”がある

と気になり買ってしまう

 
なめらか食感は人気

No.1 だが、かため食感

も根強い人気がある 

こだわっていそう、 
価値観が分かりやすい、

得した気分になる 

 
 
 
【「男子スイーツ部 理想のプリン」第 2 弾 商品特長】 

 

『男子スイーツ部 理想のプリン なめらか卵こがしメープルソース味』 

 

王道人気のなめらか食感で濃厚な味わいの卵プリンです。 

ソースには男子スイーツ部に調査した「惹かれる素材」にて今年急上昇した素材“メープル”を使用、深みの

あるメープル風味はプリン全体の味わいをさらに“濃厚”に仕上げます。さらに、メープルソースに“ロースト感

（こがし風味）”を付与し、一工夫加えました。 

 

『男子スイーツ部 理想のプリン 濃厚カスタードねりこみ塩カラメル』 

 

根強い人気のかため食感で濃厚な風味のカスタードプリンです。 

ソースにはプリンの甘さを引き立てるべく“塩”を使用、また通常、プリンの下に敷くカラメルソースを当社独自

の技術を使用し、プリン自体にねりこみました。ソースをねりこむことで、より“濃厚”な味わいとなり、最初から

最後までアクセントのある味をお楽しみいただけます。 

 

＊ 今年も同シリーズと分かりやすいよう“白”と“黒”のパッケージを使用しました。白パッケージは「定

番の味わい」を表現し、黒パッケージは「裏レシピ的な味わい」を表現しています。 

＜部員によるコメント＞
 

 

 

 

 

 

濃い味 定番たまご風味＋こがしメープルソース なめらか食感

濃い味 定番カスタード＋ねりこみ塩カラメル かため食感

濃厚カスタードねりこみ塩カラメル 

カラメルが生地に練りこまれている味がとても濃厚！ 

塩がプリンの甘さを引き立てている！ 
食感がしっかりしているが塩味のアクセントがあ

るので飽きがこない！ 

なめらか卵こがしメープル味 

メープルの香りが強く濃厚なのにしつこくなくて

食べやすい！ 
カスタードとの相性も良い！ 
ふたを開けた時に漂うメープルの香りも最高！


